

РЕЦЕНЗИЯ
на **научную** **статью**
Нурудиновой Н.М., Меджидовой З.К., Гусейновой М.К.
«Экономические преимущества обучения иностранным языкам в контексте глобализации»

Рассматриваемая статья посвящена анализу экономических преимуществ обучения иностранным языкам в условиях глобализации и отличается выраженной прикладной и междисциплинарной направленностью. Выбранная тема является актуальной, поскольку соответствует современным тенденциям развития мировой экономики, международной торговли и рынка труда, где языковые компетенции выступают значимым фактором конкурентоспособности.

В статье обоснована взаимосвязь процессов глобализации с ростом значения владения иностранными языками. Авторами раскрыта роль языковых компетенций в формировании человеческого капитала, расширении трудового потенциала, снижении транзакционных издержек и развитии международных деловых коммуникаций. Материал логично структурирован, выводы вытекают из содержания исследования.

Теоретической основой работы послужили труды отечественных и зарубежных исследователей в области экономики, международного бизнеса и межкультурной коммуникации. Использованные источники соответствуют тематике исследования и позволяют обеспечить необходимую аргументацию основных положений статьи.

Научная новизна работы заключается в систематизации экономических аспектов владения иностранными языками с позиции их влияния на конкурентоспособность специалистов, компаний и национальной экономики в целом. Особого внимания заслуживает акцент авторов на снижении транзакционных издержек и формировании доверительных международных партнерских отношений как экономическом эффекте языковой подготовки.

Практическая значимость исследования состоит в возможности использования полученных выводов при формировании образовательной политики, разработке программ повышения квалификации, а также при обосновании инвестиций в развитие языковых компетенций на уровне организаций и государственных институтов.

В целом статья написана в научном стиле, отличается логичностью изложения, корректностью терминологии и соответствует требованиям, предъявляемым к научным публикациям.

Заключение.

Статья представляет научный и практический интерес и может быть рекомендована к публикации в научном журнале по профилю гуманитарных и социально-экономических наук.

Рецензент - Зотикова Ольга Николаевна, доктор экономических наук, профессор,

Российский государственный университет имени А.Н. Косыгина
г. Москва, Россия

Reviewer - Zotikova Olga Nikolaevna, Doctor of Economics, Professor,
Kosygin Russian State University, Moscow, Russia

O. Зотикова